

ΜΕ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΟΤΑ



Το πώς μπλέχτηκαν το βράδυ της Δευτέρας, οι απλήρωτοι εργαζόμενοι των παιδικών σταθμών του Δήμου Μετσόβου, με τις επιχορηγήσεις των πολιτιστικών συλλόγων του Δήμου ήταν μια συγκυρία που ανέτρεψε τους σχεδιασμούς της δημοτικής αρχής...

Κακός υπολογισμός ή αιφνιδιασμός της δημοτικής αρχής από το Σύλλογο Εργαζομένων ΟΤΑ του Νομού Ιωαννίνων, είναι άγνωστο...

Το σίγουρο είναι πως υπάρχει εδώ και πολύ καιρό, μόνο στο Δήμο Μετσόβου, με αυτή την ένταση... πρόβλημα με την πληρωμή του προσωπικού που προσλαμβάνεται και εργάζεται στο πλαίσιο του προγράμματος της «Εναρμόνισης της Επαγγελματικής και Οικογενειακής Ζωής», του λεγόμενου και ΕΣΠΑ των παιδικών σταθμών.

Το θέμα είναι γνωστό εδώ και καιρό, ωστόσο το ανέδειξε με ανακοίνωσή του ο Σύλλογος Εργαζομένων ΟΤΑ του Νομού Ιωαννίνων και στη συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου Μετσόβου τη Δευτέρα, ο Σύλλογος πραγματοποίησε παράσταση διαμαρτυρίας, ζητώντας απαντήσεις από το Δήμαρχο.

Είναι γεγονός πως αυτή η... αποκεντρωμένη... δράση του Συλλόγου Εργαζομένων ΟΤΑ σε Δήμους πέραν του Δήμου Ιωαννιτών, είχε εγκαταλειφθεί από τις διοικήσεις του Σωματείου, τα τελευταία αρκετά χρόνια και ο έλεγχος των Δήμων του Νομού Ιωαννίνων για τέτοια ζητήματα είχε ατονήσει. Με την πρόσφατη αλλαγή του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου, προφανώς αλλάζουν και οι στοχεύσεις...

Τα εκτός και εντός ημερησίας

Στο Δήμο Μετσόβου, εν προκειμένω, οι εργαζόμενοι στους παιδικούς σταθμούς είναι απλήρωτοι εδώ και περίπου επτά μήνες. Ή πληρώνονται με έναντι σε διάστημα αρκετών μηνών...

Μπρος λοιπόν στις διαμαρτυρίες των μελών του Συλλόγου Εργαζομένων ΟΤΑ που παρέστησαν στο δημοτικό συμβούλιο, ο επικεφαλής της μείζονος αντιπολίτευσης του δημοτικού συμβουλίου Ν. Τσομπίκος, ζήτησε ενημέρωση από τον απερχόμενο αλλά

επανεκλεγέντα Δήμαρχο, Κώστα Τζαφέα για το πρόβλημα της απληρωσιάς στους παιδικούς σταθμούς.

Για να έλθει η λίγο ως πολύ αναμενόμενη απάντηση από πλευράς του Δημάρχου ότι θα καταβληθεί προσπάθεια για να πληρωθούν οι εργαζόμενοι τα δεδουλευμένα τους.

Η σπίθα ωστόσο που άναψε τη φωτιά ήταν το θέμα νούμερο 6 της ημερήσιας διάταξης του δημοτικού συμβουλίου με τίτλο: «Έγκριση επιχορήγησης Πολιτιστικών Συλλόγων για το 2019» και με εισηγητή το Δήμαρχο.

Εν μέσω μιας συντονισμένης αντίδρασης για τους απλήρωτους εργαζομένους, θα απαιτούνταν αν μη τι άλλο καλύτερα αντανακλαστικά από το Δήμαρχο για να αποσύρει με τρόπο το θέμα της επιχορήγησης πολιτιστικών συλλόγων για γιορτές και πανηγύρια, την ώρα που εργαζόμενοι του Δήμου παραμένουν επί μήνες απλήρωτοι, όσο και αν τα δύο θέματα είναι τυπικά και ουσιαστικά άσχετα μεταξύ τους, καθ' ότι οι εργαζόμενοι πληρώνονται με πόρους του ΕΣΠΑ.

Οι δημοτικοί σύμβουλοι της αντιπολίτευσης με κρυφό γέλιο ικανοποίησης και προβλέποντας το αδιέξοδο, αποχώρησαν νωρίς από τη συνεδρίαση, η οποία εννοείται δεν κατέληξε κάπου, γιατί το θέμα της επιχορήγησης των συλλόγων αναβλήθηκε μετά από πρόταση του Δημάρχου...